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BapunanTt Ne 12

Bcepoccwuiickas npoBepodHas paboTa Matemartuka 4 kinacc 2017 roga. A. A. Mansues, 1. A. Manbnes. Bapuant 5.

1. 3aganue 1 Ne 149

Haiinure 3naueHue BoipaxkeHue 12 - 7.

2. 3amanne 2 Ne 150

Haiinu 3nauenue Beipakenus 15+ 7 - (22 — 13).

3. 3aganue 4 Ne 151

Hlnpuna smuka paBHa 45 cm. Kakoe Hambonplee YuciIo TakMX SIIIMKOB MOXKET OBITH IIOCTAaBJICHO B OAMH DS Ha IOJKY,
HIMpHUHA KOTOPOi cocTapiseT 3 meTpa 50 caHTUMETpOB?

4. 3apanne 5.1 Ne 152

Ha pucynke n300paxéH npsIMOyroibHUK.
Haiinu ero nepumerp, eciy cTOpoHa OJHOI KIIETKU paBHa 1 cM.
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5. 3aganue 6.1 Ne 153

B Ttabnuue mokazano pacmpeneneHue Menaned Ha 3umMHHX OnuMnuiickux urpax B Coun cpeay KOMaH/, 3aHSBIIUX HEpBbIC
IATh MECT 110 KOJIMYECTBY 30JI0THIX MEAaJICH.

Menamu
Mecra Komanzst
3onoTeie CepeOpsiHbIe BponzoBrie
1 Poccus 13 11 9
2 Hopgerust 11 5 10
3 Kanana 10 10 5
4 CHIA 9 7 12
5 Hunepnanns 8 7 9

Kaxkast u3 9THX CTpaH morydmiia HanuobobIIee IUciIo OPOH30BBIX Menanen?

6. 3apanue 7 Ne 154
Haiinu 3Hauenue Beipakerns 72 - 9 — 68000 : 400.

7. 3apanue 9.1 Ne 155

Crapsblii BOMMEOHNK Pa3IoXMI CBOM COKPOBHINA B YETHIPE PA3HOIBETHBIX CYHIyKa — KPACHBIH, XKEITHIHN, 3eTIEHBII I CHHHUI.
B onmuH cyHAyK OH IOJOXKHI 30JI0THIE MOHETHI, B APYrod — H3yMpYIbl, B TPETHHl — aiMasbl, a B YETBEPTHII — KHHUTH
3akauHaHuA. OH NOMHUT, 9TO:

— KENTHIM CyHIYK IIpaBee, 4eM U3yMPY/bl U aIMa3bl;

— 30JI0ThI€ MOHETHI TIpaBee, YeM KENThIA CyHYK;

— U3YMpY/bI JIEXKAT HE B KPACHOM CYHIYKE.

B xakoMm cyHayKe neaT KHUTY 3aKIMHAaHUH?

8. 3amanue 3 Ne 156

Y MapuHsl €cTh CHHCOK IPOAYKTOB, KOTOPBIE €if HY’KHO KyIIHTh!

Macno — 1 mauka
Caxap — 1,5 xr
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S16moku — 2 Xr
Xi1e6 Oenpiii — 1 6aron

Cxonbko craqu oHa monydut ¢ S00 pyOrei, ecnu mayka macia ctouT 80 pyoOneid, kunorpamm s6mok — 70 pyOreid, 6aToH
xyieba — 23 py0uis, a Kuitorpamm caxapa — 46 pyouneit?
3anuIny peneHne U OTBET.

9. 3aganue 8 Ne 157

10 nutpoB MEna paznunu B 6anku 06bEMoM 500 M u 700 mi. [Tpu 3TOM OKazaock, 4to Bce 6 GaHok mo 700 MIT 3amOJIHEHBI
MOJHOCTBIO, a oxHa U3 OaHok mo 500 M 3amoiHeHa 4yyTh Ooiiblle, YeM Ha IOJIOBUHY. CKOJBKO ITONYYHIJIOCH ITOJIHOCTBIO
3anoJHeHHBIX MEmoM O6aHok 1o 500 ma? (1 mutp = 1000 mi).

3anuiny penieHne u OTBET.

10. 3agarue 10 Ne 158

Muia cJIoXHII MOHoJIaM MPSMOYTOJIBHBIN JIUCT OyMaru pasmMepoM 4x6 KJIETOK BIOJIb OTMEUCHHOM MyHKTHPOM JIMHHHU, CMOTPH
pucyHnok 1. [Ipu 3ToM nosy4uiicss npsiMOyroibHUK 4X3 KIETKH, OT KOTOPOro Muiia oTpe3all HOXKHULAMU J[Ba yIJIa BJIOJIb JINHUM,
OTMEYEHHBIX IMyHKTHPOM Ha pucyHke 2. [Tocne storo Muma pa3BepHyn oOpaTHO OCTaBLIYIOCS 4YacTh JucTa. M300pasu ¢urypy,
KOTOpas noaydusack y Mummn.
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11. 3aganume 11 Ne 159

T'pynmy u3 387 MWIKONEHUKOB U 63 CONPOBOXKIAMOMIMX WX MEIAroros, MPUOBIBIIAX HA 3aKIFOYUTEIBHBIA dTall BCEPOCCUICKON
OJIMMIIHA/IBI [10 MaTEMaTHKE, Pa3MECTUIIM B TOCTUHUYHOM KOMILIEKCE B IBYXMECTHBIX U TPEXMECTHBIX HOMEpax.

CKOJIBKO Y€JIOBEK Pa3MECTUIIM B TPEXMECTHBIX HOMEPAaX, €CIIM U3BECTHO, YTO BCEro OKazajuch 3ajeiictBoBanbl 190 HOMepoB, U
MPY 3TOM HH B OJJHOM U3 HOMEPOM HE OBLJIO ITyCTYIOIIEro MecTa?
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